

わたしたちの自然史特別号 北九州の地質・岩石・鉱物の文中に誤りがありましたので、下表の通り訂正します。

(表)わたしたちの自然史特別号 北九州の地質・岩石・鉱物 正誤一覧表

No.	箇所	誤	正
1	表紙裏本文10行目	堆横岩	堆積岩
2	表紙裏本文11行目	ホルンフェルツ	ホルンフェルス
3	p.3本文12行目	東部九州	北部九州
4	p.10本文10行目	小倉北区平尾台	小倉南区平尾台
5	p.10本文11行目	小倉北区平尾台	小倉南区平尾台
6	p.11本文5行目	(藍	藍
7	p.11本文10行目	(国道トンネル?)	(県道72号旧道)
8	p.35本文9行目	単性火山	単成火山
9	p.43写真説明	柳浦坑	削除
10	p.54本文1行目	$Pb_4Fe_2Sb_6S_{14}$	$Pb_4FeSb_6S_{14}$
11	p.62本文22行目	更に変化が(中略)くぼ地ができる。	削除
12	p.66本文1行目	観光用に(中略)紹介する。	削除
13	p.69本文4行目	カレンフェルツ	カレンフェルト
14	p.71本文4行目	アップライト	アプライト
15	p.71本文6行目	アップライト	アプライト
16	p.71写真29説明	アップライト	アプライト
17	p.72本文7行目	アップライト	アプライト
18	p.73本文2行目	アップライト	アプライト
19	p.74本文5行目	の青龍窟	青龍窟